

爱德华·肯尼迪的红粉知己

美国总统贝拉克·奥巴马8月29日出席爱德华·肯尼迪葬礼时,赞扬这名去世联邦参议员为“一无所有者的捍卫者、民主党的灵魂和美国国会参议院的狮子”。

事实上,这位美国政坛上的“常青树”背后,一个女人——比他小22岁的第二任妻子维多利亚·雷吉·肯尼迪给予了全力支持。美国媒体当日报道说,不论是在政治上还是生活上,维多利亚都是他最亲密的红粉知己。



“在来来去去的40年中,我见过的政治夫妻太多了,但像爱德华·肯尼迪夫妇这样的伙伴关系和爱情故事,我认为在美国政治中是无出其右的。——作家、民权活动家戴维·米克斯耐”

【最糟糕的一年】

他被羞辱为“老年花花公子”

对于参议员爱德华·肯尼迪而言,1991年是他自“查帕奎迪克坠车事件”后,这22年来最糟糕的一年。

那年春天,关于他的一桩丑闻上了美国小报:在佛罗里达州的棕榈滩,爱德华穿着睡衣在

夜里走动的照片刊出,他被羞辱为“老年花花公子”。而在参议院,他正通过一项重要民权法案作艰苦斗争。到了秋天,他又遭到性骚扰指控。长期为争取妇女权益而奔波的爱德华沉默了。他的支持率直线下降。

【玩笑成就姻缘】

“难道你找不到人约会?”

不过,同样是这一年,爱德华的生活也获得了最好的结果:他与聪明、漂亮的维多利亚·雷吉相恋。黎巴嫩裔的维多利亚是肯尼迪家族朋友埃德蒙·雷吉(长期做法官)之女,是一名在银行业有很高声誉的律师。

维多利亚当时37岁,刚离异,带着两个年幼的孩子。

年中,维多利亚的父母邀请爱德华出席他们在家中举行的结婚40周年宴会。当爱德华现身时,维多利亚在大家面前开他的玩笑:“怎么了,难道你找不到人约会?”

“我估计母亲当时被吓坏了。”维多利亚后

来在接受采访时说,“母亲说‘天哪,不要以这种方式说他吧,可怜的孩子’。”

第二天,爱德华打来电话约维多利亚出去吃晚饭。而爱德华后来认为,那是他一生中最明智的举措。

晚饭时,两人提到了爱德华的低支持率,维多利亚又向他开玩笑:“哇,我从来没有与支持率低于48%的人单独吃过饭。”

1992年1月,纽约大都会剧院上演歌剧《波希米亚人》,爱德华在那儿向维多利亚正式求婚。歌剧是他们共同的爱好之一。当年7月,他们踏入了神圣的婚姻殿堂。

【一个智慧女人】

帮丈夫出主意打败竞选对手

维多利亚为丈夫爱德华1994年再次连任参议员成功而大显身手。那一年,爱德华的竞选对手是个很难对付的亿万富翁、风险投资家米特·罗姆尼。

来自共和党的罗姆尼在竞选中把62岁的爱德华比作“年迈疲惫、过了时的自由派”。

在竞选战略会上,维多利亚告诉丈夫的顾问要多了解罗姆尼的公司。

罗姆尼声称他在马萨诸塞州创造了数千个就业机会,但出于银行律师的直觉,维多利亚认为“创造就业”的风险投资家一般是掌管

企业后就大量裁员。

按照维多利亚的要求,竞选团队雇了一家著名的侦探公司,这个公司曾调查过“水门事件”。

侦探调查罗姆尼的公司后发现,罗姆尼接手工厂后果然采取了大量削减工人、减少工资和抛弃劳动合同的阴招。

就这样,维多利亚为丈夫策划的竞选广告以对手的工厂为焦点,一举打垮了罗姆尼。爱德华后来称,他在辩论中能击败罗姆尼要归功于他的妻子。

【一对政治夫妻】

美国政治中无出其右者

事实上,据维多利亚的朋友讲,她离婚后本没有再结婚的打算。而与爱德华的结合,意味着爱德华后半生中又开始了新的生活。

爱德华让她分享他的宗教信仰,让她了解肯尼迪家族的事务和竞选策略的一切。

“在来来去去的40年中,我见过的政治夫妻太多了。”现年63岁的作家和民权活动家戴维·米克斯耐说,“但像爱德华·肯尼迪夫妇这样的伙伴关系和爱情故事,我认为在美国政治中是无出其右的。”

【留下一个悬念】

她来填补丈夫席位空缺?

维多利亚对丈夫的日常工作也是倾注了大量热情。

2004年的一次招待会上,她和爱德华在家中接待了同性恋和双性恋群体。维多利亚负责迎接前门的约300名嘉宾。

“她记得每一个名字,并知道他们每个人都做了什么事情,我感到震惊。”米克斯耐回忆道。

在爱德华生命的最后一年中,维多利亚一直守着他,帮他寻找最好的医生和医疗方法,为他做最好的食物。

即使是丈夫逝世的这几天,她也在默默主持肯尼迪图书馆的哀悼事务以及为阿灵顿国家公墓的葬礼作准备。

目前,对于维多利亚是否有意填补丈夫留下的参议员席位空缺是媒体关心的一个话题。但她的朋友说,她还没有表示这方面的兴趣。 罗拉

中国联通 郑州晚报 共同奉献

订 郑州晚报 手机报

赢取万元大奖

特等奖1名, 价值4000元 3G上网本

二等獎10名, 50元手机 充值卡



活动期间订户, 凭手机报彩信参加 读者专场电影1次。

中奖率100%

一等獎4名, 价值500元 彩信手机

三等獎150名, 10元手机 充值卡



手机报主要栏目: 【郑州快讯】 【河南聚焦】 【中国新闻】 【国际博览】 【文体娱乐】 【财经新闻】 【民生资讯】 【健康美食】 【幽默笑话】

更多资讯: 天气预报、影院当日放映、卫视热播节目、体彩福彩开奖信息、个股点评、历史上的今天……商都脉搏, 尽在掌握。

订阅方式: 1.联通用户发送短信701到10655885 2.河南各地联通营业厅均可办理。

资费: 每天两条短信 + 一条彩信 = 每天一角钱

诚邀手机、景点、影院等机构合作 电话: 114转手机报

